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1)
Dans l’œil, la sclérotique est :
a)
la tunique sensible à la lumière






(
b)
la tunique protectrice








(
c)
la tunique riche en vaisseaux sanguins





(
2)
Le nerf optique achemine :
a)
des messages nerveux sensitifs et moteurs





(
b)
des messages nerveux moteurs






(
c)
des messages nerveux sensitifs






(
3)
L’iris est le prolongement antérieur de :
a)
la rétine









(
b)
la choroïde









(
c)
la sclérotique









(
4)
La chambre postérieure de l’œil est remplie par :
a)
l’humeur vitrée








(
b)
le cristallin









(
c)
l’humeur aqueuse








(
5)
La vision nocturne est facilitée par :
a)
les cellules multipolaires







(
b)
les bâtonnets









(
c)
les cônes









(
6)
La vision des couleurs est possible car la rétine possède :
a)
3 types de cônes








(
b)
3 types de bâtonnets








(
c)
des cônes et des bâtonnets







(
7)
Une mydriase est :
a)
une opacification du cristallin






(
b)
une dilatation de la pupille







(
c)
une contraction des muscles du cristallin





(
8)
La couleur noire de la pupille est due :
a)
à la mélanine qu’elle contient






(
b)
à la coloration du cristallin qui se trouve en arrière




(
c)
au fait qu’elle communique avec une « chambre noire » qu’est l’œil

(
9)
La pupille se dilate par :
a)
contraction des muscles de l’iris






(
b)
contraction des muscles de l’œil






(
c)
bombardement du cristallin







(
10)
Le strabisme est dû :
a)
à un défaut d’accompagnement du cristallin
lié à l’âge



(
b)
à une faiblesse congénitale des muscles de l’œil




(
c)
à un dysfonctionnement des cônes






(
11)
L’opacité du cristallin qui se développe avec l’âge :
a)
est appelé cataracte








(
b)
est une maladie dépendante du tabagisme





(
c)
correspond à un durcissement de cette structure




(
12)
La structure de l’œil qui se comporte comme une loupe est :
a)
la cornée









(
b)
l’humeur aqueuse








(
c)
le cristallin









(
13)
La fovéa est la zone de la rétine :
a)
qui est riche en bâtonnets







(
b)
qui est aveugle








(
c)
qui se trouve directement en face de la pupille




(
14)
Les glandes lacrymales sont au nombre de :
a)
1 par œil









(
b)
2 par œil









(
c)
3 par œil









(
15)
Au niveau de la rétine, les rayons lumineux traversent dans l’ordre :
a)
cellules multipolaires, bipolaires, cônes, bâtonnets




(
b)
cônes, bâtonnets, cellules bipolaires, multipolaires,




(
c)
cônes, bâtonnets, cellules multipolaires, bipolaires,




(
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